UNIVERSIDAD DE
MURCIA

PRIMER EJERCICIO
Prueba tipo test

Plantilla de respuestas

PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISION DE UNA PLAZA DE LA
ESCALA DE GESTION DE SISTEMAS DE INFORMATICA DE LA
UNIVERSIDAD DE MURCIA MEDIANTE EL SISTEMA DE
PROMOCION INTERNA.

RESOLUCION R-284/2.018, DE 16 DE MARZO.

Murcia a 26 de Noviembre de 2.018



UNIVERSIDAD DE
MURCIA

1. Contra las disposiciones administrativas de caracter general, C
; Qué recurso cabe en via administrativa?

2. El plazo maximo para dictar y notificar la resolucién del recurso A
de alzada sera:

3. De acuerdo con el art. 14 del EBEP , ;Cual de los siguientes no A
es un derecho individual de los empleados publicos, ejercido de
forma colectiva?:

4. De acuerdo con el articulo 53 del EBEP, no es un principio ético D
de los funcionarios publicos:

5. Segun el art. 23 LOU, el Gerente: C

8. De acuerdo con el articulo 16 de la LOU, el Claustro D
Universitario:

7. Seguin el articulo 8 de los Estatutos sobre la limitaciéon de A
mandatos de organos unipersonales, un oérganc unipersonal
electivo podra ser ocupado por un mismo titular durante un
periodo maximo de:

8. Respecto del articulo 27, sobre composicién del Claustro, A
sefiala la afirmacion correcta:

9. Se considera discriminacién directa por razéon de sexo la A
situacion en que se encuentra una persona que:

10. | El principio de iguaidad de trato entre mujeres y hombres A
supone:
11. | Segun la Ley de Transparencia, el derecho de acceso a la A

informacién publica podra ser limitado cuando acceder a la
informacién suponga un perjuicio para:
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12. | Segun el articulo 14 de la Ley 19/2013 de Transparencia, el D
derecho de acceso a la informacidn publica podra ser limitado
cuando acceder a la informacion supongo un perjuicio parai:
(sefale la opcidn incorrecta)

13. | ¢Cual de las siguientes afirmaciones es VERDADERA?: B

14. | ;Qué entiendes por blade o cuchilla en un enclosure o bastidor C
de servidores?:

15. | ¢ Qué entiendes por iSCSI?: D

16. | ¢Qué actualizador de paquetes se usa en los sistemas Linux A
Debian, Ubuntu y derivados?:

17. | ¢COomo se asigna el sticky bit a un directorio en Unix?: C

18. | ¢Dénde se encuentra la informacidn sobre la expiracién de una B
cuenta de usuario, su clave cifrada y la fecha de renovacion de
la misma en un sistemas Unix?:

19. | ¢ Qué entiendes por broker en una solucién de virtualizacion de C
escritorios?:
20. | Si hablamos de la solucion de virtualizacion VMWARE vCenter A

Server, ¢cual es la herramienta que permite mover maquinas
virtuales en ejecucion de un host ESXi a otro host ESXi sin
interrumpir el servicio?:

21. | ¢Cual de los siguientes transportes NO esta implementado de C
forma nativa en la solucién de virtualizacion de escritorios UDS
Enterprise 2.27:

22. | ¢Que técnica suelen usar los sistemas de almacenamiento SAN A
para ahorrar espacio evitando guardar Ia informacion
redundante?:

23. | iQué se entiende por LUN en una red de almacenamiento D
SAN?:
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24. | ¢Cual de los siguientes elementos NO forma parte de LVM D
{administrador de voliumenes 16gicos)?:

25. | 4Cual es la capacidad de almacenamiento por cinta en la B
tecnologia LTO-8 (LINEAR TAPE OPEN generacién 8) vigente
actualmente?.

26. | jQué entiendes por VTL en un entorno de backup vy D
recuperacion ante desastres?:

27. | ¢De que tipo de ficheros NO se puede hacer copia de seguridad C
con el comando RMAN backup?:

28. | {Cudl de las siguientes capas del modelo OSI NO esta definida D
en el modelo de referencia TCP/IP?:

29. | La tecnologia PoE (Power over Ethernet) consiste en: D
30. | ¢Cual de las siguientes NO se considera una topologia de red?: B
31. | 4,Qué tipo de servidor incluirias en una red Wifi para conseguir A

autenticacion centralizada?:

32. | Si hablamos de redes inalambricas Wifi, ;qué es un BSSID D
(Basic Service Set Identifier)?:

33. | ¢Cual de las siguientes NO es una topologia de red Wifi?: A

34. | ¢Cudl de los siguientes NO es un tipo de entrada de regisiro de C
recurso de DNS (Domain Name System)?:

35. | ¢Como se denomina la organizacién que administra el nivel B
superior de la jerarquia de nombres de Internet?:

36. | ¢Cuadles son los paquetes usados por el protocolo DHCP?: D
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37. | ¢4Cual de las siguientes listas de operaciones LDAP se C
corrresponden con acciones de autenticacidn y control?:

38. | ¢Cual de las siguientes NO es una solucion Single Sign-On C
(SSO)7:
39. | ¢Cual es el rango de velocidades de transferencia de datos de C

las memorias con tecnologia DDR47?,

40. | ¢Cual de los siguientes interfaces de conexion NO se puede D
encontrar en una tarjeta gréafica?:

41. | Indica el socket adecuado para los procesadores intel de octava B
generacion:
42. | ;Qué comando usarias en un PC con Windows para obtener la A

configuracién IP del mismo?:

43. | ;Cual de las siguientes NO es una clave de registro de A
Windows 107:
44, | ;Qué herramienta de Apple permite instalar un sistema B

operativo Windows 10 en un ordenador Mac compatible?:

45, | iPara qué sistema operativo de estacién de trabajo NO es C
posible instalar el cliente de red de OES?:

46. | ¢Cual es la denominacién correcta de un objeto perteneciente a B
la estructura de eDirectory?:

47. | iCual de los siguientes elementos NO inciuye Microsoft Active B
Directory?:

48. | ¢Cual de las siguientes herramientas forma parte de la suite de A
Zenworks?,

49. | ;Qué comando se utiliza para gestionar los servicios de C

ZENworks en el agente de la estacion de trabajo cliente?:
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50. | En ZENworks Configuration Management, el software se B
distribuye mediante:

51. | Dentro de los procesos de gestiéon del servicio de {TIL no se B
encuentra.

52. | Seleccione la respuesta verdadera con respecto a ITIL C

53. | Cual de las siguientes afirmaciones es falsa con respecto a la A

disciplina de operacién del servicio en ITIL

54. | Si para gestionar un proyecto decidimos utilizar una pizarra tipo C
Kanban. ;Cual de las siguientes no es una caracteristica basica
de este tipo de pizarras?

55. | ¢Cual de los siguientes no es una herramienta de Jira para la D
gestion de los proyectos de un grupo de trabajo?

56. | Una metodologia basada en procesos se encontraré definida en B
funcién de los siguientes elementos. Marca el elemento que no
sea componente esencial de la metodologia

57. | De entre los siguientes principios ¢Cual no se corresponde con D
un principio que debe regir el testeo?

58. | En la metodologia Scrum a la hora de calcular la cantidad de D
trabajo que puede realizar el equipo durante un sprint, ,Cual de
los siguientes factores no se tendra en cuenta?

59. | ¢Cual de las siguientes afirmaciones con respecto al propietario A
del producto no es cierta?

60. | Si dos programadores encuentran un conflicto al subir el codigo B
al repositorio central de un proyecto ... (seleccione la respuesta
correcta)

61. | Con respecto a la gestion del cambio dentro de la gestion de la A

configuracion, seleccione la respuesta correcta

Pruebas selectivas para la provision mediante el sistema de provisién internade | Pag: | De:
una plaza de la Escala de Gestién de Sistemas de Informatica (R-284/2.018). 5 7

Examen Tipo Test




UNIVERSIDAD DE
MURCIA

62. | En el desarrollo de un proyecto de software, seleccione la C
respuesta correcta.

63. | De entre las siguientes metodologias agiles para el desarrolio C
del software, jcual de ellas hace un mayor hincapie en el
desarrollo de test?

64. | ;Qué entiendes por un atague Ransomware?: B

65. | ¢ Qué ambito de la seguridad se veria afectado con el ataque de C
un Sniffer en la red?:

66. | ¢Cual de las siguientes herramientas NO es un analizador de D
red?:
67. | ¢Qué entendemos por JITTER en una red de datos NO B

orientada a conexién y basada en conmutacién de paquetes
gue usamos para la transmisién de VolP?:

68. | ¢Cual de los siguientes métodos NO esta definido en la D
especificaciéon inicial del protocolo SIP definida en el RFC
32617;

69. | iCual de los siguientes formatos NO es valido para el B
empaguetamiento de aplicaciones Java EE (Java Enterprise
Edition)?;

70. | ¢Qué tecnologia Java nos permite la invocacion de métodos de C

objetos remotos?:

71. | El estandar MIME (Multipurpose Internet Mail Extensions): A

72. | ¢Cual de los siguientes NO es un protocolo de seguridad para B
el correo electrénico?.

73. | ;Qué comando usarias para conocer las caracteristicas de tu A
suscripcion a una lista de distribucion?:
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74. | iCudl de las siguientes afirmaciones sobre codecs de audio y A
video en videoconferencia H.323 es CORRECTA?:

75. | 4Cual de las siguientes NO es una herramienta web para C
trabajo en grupo?:

76. | ¢Qué ofrecen Polycom, Lifesize y Avaya Scopia?: D

77. | En Oracle la relacién entre tablespace y datafile es: A

78. | En SQL la sentencia INSERT es: B

79. | EI APl estandar de acceso a bases de datos en Java es: B

80. | En java si se necesita referenciar a una clase externa A
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